
Stade du développement du papillon 

 

Le papillon pond entre ......................... et .................................... œufs. 

Ces ....................................... éclosent et donne naissance à une c..................................................... 

 

Cette chenille se nourrit de la f......................................... où elle se trouve et 

g.......................................... Elle est obligée de .................................. car sa peau n’est pas 

élastique comme nous. 

Au bout d’un mois, elle est prête pour sa transformation. Elle change de peau, c’est la 

.............................................................. A l’intérieur, la c....................................................... se 

transforme en p........................................................ Cela dure plusieurs 

.......................................................... 

Lorsque la transformation est finie, le p......................................................... sort de sa 

c........................................................ pour chercher un partenaire et 

s’ac....................................................... 


